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10 t. 
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Azorín ;Muñóz Seca, Pedro. El clamor. ‐ [s.l.: s.n., s.d.].  

Balzac, Honoré de. La obra maestra desconocida. ‐ Buenos Aires: Ediciones de la Cueva, 1976. 
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Chascarrillos aragoneses / recopilados por A. J.. ‐ Barcelona: E. Heras, [s.d.].  
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Fontanella, Agustín. Cardos y flores. ‐ Buenos Aires: IvaldoChecchi, [191‐]. 

Fontanella, Agustín. Obras  encuadernadas en 1 solo tomo: 
 
 Chimango. ‐ Buenos Aires: I. Checchi, 1912. 
 Don Gregorio el capataz, o, Regalo de boda. ‐ Buenos Aires: Ivaldi y Checchi, 1914. 
 El clinudo. ‐ Buenos Aires: Maucci, Restelli y Archinti, 1911. 
 El Comandante Militar. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, 1905. 
 El secreto de la Virgen. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, [190‐]. 
 Fuego federal. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, [19‐‐].  
 Justicia. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, 1914.  
 La gente del barrio. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, [19‐‐]. 
 La última muñeca. ‐ Buenos Aires: N. Tommasi, [191‐] 
 Restauración. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, 1901. 
 
Fontanella, Agustín. ¡Venganza!. ‐ Buenos Aires: IvaldiChecchi, 1905. 

Foppa, Tito Livio. Mambrú se fue a la guerra. ‐ Buenos Aires: Bambalinas, 1919.  

Gache, Roberto. Tres comedias: Las estatuas, Nuestras dueñas, Una mujer ajena. ‐ Buenos Aires: 
Coop. Editorial., 1924. 

Gallardo, Juan Luis. Padre Castellani. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986. 

Gallo, Blas Raúl. El importante G.B.S.: Ensayo crítico sobre la vida y obra de George Bernard 
Shaw. ‐ Buenos Aires: Quetzal, 1964. 

García Alvarez, Enrique ; Muñoz Seca, Pedro. El verdugo de Sevilla. ‐ [s.l.: s.n., s.d.] 

García Márquez, Gabriel. La increíble y triste historia de la cándida Eréndira y de su abuela 
desalmada: siete cuentos. ‐ México: Hermes, 1972. 

García Salaberry, Adela. Florencio Parravicini: su vida y su obra: un estudio 
psiconeuropsiquiátrico de su personalidad. ‐ Buenos Aires: L. J. Rosso, 1947. 

García Velloso, Enrique ;Testena, Folco ; González Castillo, José. Los conquistadores del desierto. 
‐ Buenos Aires: Instituto Nacional de Estudios de Teatro, 1944. 

García Velloso, Enrique. Arte de la lectura y la declamación. ‐ Buenos Aires: A. Estrada, 1926. ‐ 3 
v. 

García Velloso, Enrique. Comedias escogidas. ‐ Buenos Aires: M. Gleizer, 1939. 

García Velloso, Enrique. EL arte del comediante. ‐ Buenos Aires: A. Estrada, 1926. ‐ 3 v.  

García Velloso, Enrique. El falsificador de emociones. ‐ Buenos Aires: M. Gleizer, 1927. 

García Velloso, Enrique. La sombra. ‐ Buenos Aires: E. Menéndez, 1912. 
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García Velloso, Enrique. Los amores de la Virreyna. (Encuadernada con: Fuego Fatuo. La 
conquista del desierto. Sí la persigo me huye. Dulse y sabrosa. Idilio marchito). – En: Ideas y 
Figuras, Revista Semanal de Crítica de Arte; año V, nº 106. – Buenos Aires, 1914. 

García Velloso, Enrique. Los amores de la Virreyna. (Encuadernada con: Fuego Fatuo). – En: Ideas 
y Figuras, Revista Semanal de Crítica de Arte; año V, nº 106. – Buenos Aires, 1914. 

García Velloso, Enrique. Mamá Culepina. ‐ Buenos Aires: Librería Teatral Apolo, 1916. 

García Velloso, Enrique. Memorias de un hombre de teatro. ‐ Buenos Aires: G.Kraft, 1942. 

García Velloso, Enrique. Miniatura. – [Recopilación de recortes de artículos periodísticos sobre 
crítica literaria. ‐ S.l.: S.n, S.d.]. 

García Velloso, Enrique. Neurosis sentimental. ‐ Buenos Aires:Tor, 1927.  

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – La alborada. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – La bolsa o la vida. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – La lugartija. El santo de Totolo.  

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – La mosca de oro. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – Los baños del salaillo. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – Martha Zibelina. La loca de azul. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – Pobre gato. Domador. Langosta. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – Sangre y oro. 

García Velloso, Enrique. [Original manuscrito]. – Un casamiento de conveniencia. Mi primer 
estreno. 

García, Eduardo Augusto. Derechos de autor: protección del autor extranjero. ‐ Buenos Aires: 
[s.n.], 1933. 

Gasparini, Juan. La pista suiza. ‐ Buenos Aires:Legasa, 1986. 

Gayo, Affonso. Abel e Caim. ‐ Lisboa: J. Rodrigues, 1917. 

Gayo, Affonso. Calvario. ‐ Lisboa: J. Rodrigues, 1919. 

Gayo, Affonso. O condenado: peca original em 5 actos. ‐ Lisboa:Rodrigues, 1917.  

Genta, Edgardo Ubaldo. El prólogo del hombre: escena única en Tiahuanaco. ‐ Montevideo: 
Ediciones América, 1942. 

Gerbidón, Marcel ;Armont, Paul ; Manousi, Jean ; García Velloso, Enrique. Avelino Perdiguero. ‐ 
Madrid:Tip. de J. Amado, 1922.  
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Ghiano, Juan Carlos. Actos del miedo. ‐ Caracas: Monte, 1971. 

Ghiraldo, Alberto; Fernández Gómez, Florencio. La cruz. ‐ Buenos Aires: Ideas y Figuras, 1912. 

Ghiraldo, Alberto. Alas: teatro, 1 acto y 3 cuadros. ‐ Buenos Aires: [s.n., 191‐]. 

Ghiraldo, Alberto. Alma gaucha. ‐ Buenos Aires: [s.n.], 1907. 

Ghiraldo, Alberto. Doña Modesta Pizarro. ‐ Buenos Aires: Ideas y Figuras, 1916. 

Giménez Caballero, Ernesto. Madrid nuestro. ‐ Madrid: Vicesecretaría de Educación Popular, 
1944. 

Giménez Pastor, Arturo. El teniente coronel fray Luis Beltrán. ‐ Buenos Aires: Atlántida, 1920. 

Gógol, NikolaiVasílievich. Almas muertas. ‐ Buenos Aires: Losange, 1954. 

González Castillo, José ;Mazzanti, José. La mala reputación. ‐ Buenos Aires: [s.l., s.d.]. 

González Castillo, José. La mujer de Ulises. ‐ Buenos Aires:Serantes, 1918. 

Gorostiza, Carlos ;Cossa, Roberto. Los hermanos queridos. ‐ Buenos Aires: Argentores, 1980. 

Granada, Nicolás. Bajo el parral. ‐ Buenos Aires: Inst. Nac. De Estudios de Teatro, 1949. 

Grasso, Jorge. Teatro para burgueses. ‐ Buenos Aires: Ed. del Carro de Tespis, 1974. 

Greene, Graham. El americano impasible. ‐ Barcelona: Bruguera, 1980. 

Greene, Graham. El factor humano. ‐ Buenos Aires:Emecé, 1979. 

Greene, Graham. Viajes con mi tía. ‐ 8a ed.. ‐ Buenos Aires: Sudamericana, 1981. 

Grisham, John. La tapadera. ‐ Buenos Aires: Sudamericana, 2011. 

Grosso, Alfonso. El capirote. ‐ México: Juan Mortiz, 1966.  

Hemingway, Ernest. Adiós a las armas. ‐ Santiago: Sol 90, 2006. 

Hermant, Abel. La Biche relancée. ‐ Paris:Calmaan‐Lévy, [s.d.]. 

Hermant, Abel. La meute. ‐ Paris:Fayard, [s.d.].  

Hermant, Abel. Le char de l´Etat. ‐ Paris:Fayard, [s.d.]. 

Herrera, Ernesto. El teatro uruguayo. ‐ Buenos Aires: Renacimiento, 1912. 

Hervieu, Paul. L'énigme. ‐ Paris:Fayard, [s.d.].  

Highsmith, Patricia. El grito de la lechuza. ‐ Barcelona: Planeta, 1985. 

Homenaje nacional al doctor Juan Pablo Echagüe. ‐ Buenos Aires: José Castro Barrera, 1946. 



Biblioteca Jorge Luis Borges de la Academia Argentina de Letras                                                                         9 

Huysmans, Joris Karl. Les soeursVatard. ‐ París:Calmann‐Lévy, [s.d.]. 

Iglesias Paz, César. El complot del silencio. El señuelo. El pecado original. A liquidar tocan. ‐ 
Buenos Aires: La Cultura Argentina, 1925.  

Iglesias Paz, César. La propia obra. El aplauso. Buenos Aires. Una deuda de dolor. ‐ Buenos  Aires: 
La Cultura Argentina, 1925. 

Iglesias Paz, César. Más que la ciencia. La conquista. La enemiga. Ilusiones. ‐ Buenos Aires: La 
Cultura Argentina, 1925.  

Inchauspe, Juan Manuel. Poemas: 1964‐1975. ‐ Rosario: La ventana, 1977. 

Ionesco, Eugène. Teatro. ‐ 2a. ed.. ‐ Buenos Aires: Losada, [196‐]. – v2. 

Ionesco, Eugène. Théâtre. ‐ Paris:Gallimard, 1954. ‐ 2 v. 

Javier, Francisco. La renovación del espacio escénico. ‐ Buenos Aires: Fundación Banco de la 
Provincia, 1981. 

Juan Pablo Echagüe et le développement des relations franco‐argentines. ‐ París:Editions Le Livre 
Libre, 1929. 

Juan Pablo Echagüe y el teatro argentino. ‐ Buenos Aires: Schenone Hnos. y Linari, 1924.  

Kierkegaard, Sören. Diario de un seductor. ‐ Buenos Aires:Gradifco, 2008. 

Koremblit, Bernardo E. Jorge Luis Borges. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986. 

Koremblit, Bernardo Ezequiel. El humor: una estética del desencanto. ‐ Buenos Aires: Tres 
Tiempos, 1984. 

La Escena: Revista Teatral, 1918‐1933 (150 números) – 10 t. 

Laferrere, Gregorio de. Las de Barranco. ‐ 2a. ed. ‐ Buenos Aires: Imp. Serantes, 1914. 

Laferrère, Gregorio de. Los invisibles. ‐ Buenos Aires: A. W. Galli, 1912. 

Larreta, Enrique. La lamped'Argile. ‐ Buenos Aires:Coni, 1918. 

Lavedan, Henri. Le vieuxmarcheur / illustrationsd'aprés les aquarelles de L. Malteste et P. Vidal. ‐ 
París: Fayard , [s.d.].  

Le Clézio, Jean Marie Gustave. La guerra. ‐ Barcelona: Barral, 1972. 

Leer para creer: taller literario conjugaciones / María Teresa Esterio... [et al.]. ‐ Santiago de Chile: 
Centros Integrales Adulto Mayor, 2001. 

Leguizamón, Martiniano. Calandria: costumbres campestres. ‐ Buenos Aires: Ivaldi y Checchi, 
1898. 



Biblioteca Jorge Luis Borges de la Academia Argentina de Letras                              
10 

Levinson, Luisa Mercedes. Tiempo de Federica. ‐ Buenos Aires: Nueva Visión, 1963. 

Linares Rivas, Manuel. ¡Mal año de lobos...!. ‐ [s.l.: s.n., s.d.]. 

Lispector, Clarice. La araña. ‐ Buenos Aires: Corregidor, 1977. 

Lodge, David. El mundo es un pañuelo. ‐ Barcelona: Anagrama, 1996. 

López Silva, José; Fernández Shaw, Carlos. Sainetes madrileños. ‐ Madrid: Impr. Artística 
española, [s.d.]. 

Loubet, Jorgelina. La victoria. ‐ Buenos Aires: P.E.N. Club Internacional. Centro Argentino, 1974.  

Mankell, Henning. La falsa pista. ‐ Buenos Aires:Tusquets, 2009. 

Mankell, Henning. La ira del fuego. ‐ Buenos Aires:Debolsillo, 2010. 

Marsé, Juan. El amante bilingüe. ‐ Barcelona: RBA, 1990.  

Marti de Cid, Dolores. Un gran comediógrafo hispanoamericano: Enrique Peralta Andrade. ‐ 
Buenos Aires: [s.n.], 1949.  

Martínez Cuitiño, Vicente. Cuervos rubios. Mate dulce. Notas teatrales. ‐ Buenos Aires: M. 
Gleizer, 1923. 

Martínez Cuitiño, Vicente. El segundo amor. La bambolla. Rayito de sol. ‐ Buenos Aires: M. 
Gleizer, 1923. 

Martínez Cuitiño, Vicente. La fiesta del hombre. Los Colombini. El viaje de D. Eulalio. ‐ Buenos 
Aires: M. Gleizer, 1923.  

Martínez Cuitiño, Vicente. La mala siembra. El derrumbe. Nuevo mundo. ‐ Buenos Aires: M. 
Gleizer, 1924. 

Martínez Cuitiño, Vicente. Los soñadores. El malón blanco. No matarás. ‐ Buenos Aires: M. 
Gleizer, 1923. 

Martínez Estrada, Ezequiel. Lo que no vemos morir. Sombras. Cazadores. ‐ Buenos Aires: 
Losange, 1957. 

Martínez, David. Canto a CaáCatí. ‐ Buenos Aires: La Buena Forma, c1985. 

Martínez, David. Enrique Banchs. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986. 

Más y Pí, Juan. Alberto Ghiraldo. ‐ Buenos Aires: Malena, [s.d.]. 

Mastay, Julio César. Almafuerte y mis discursos. ‐ Buenos Aires: Casa del poeta, 1983. 

Medina, Enrique. Las muecas del miedo. ‐ Buenos Aires: Galerna, 1981. 



Biblioteca Jorge Luis Borges de la Academia Argentina de Letras                              
11 

Melchinger, Siegfried. El teatro desde Bernard Shaw hasta Bertolt Brecht. ‐ Buenos Aires: Cía. 
Gral. Fabril Editora, 1959. 

Méndez Acebal, Ramón. Alberdi, el predestinado. ‐ Buenos Aires: Plus Ultra, 1977. 

Mendoza Ortiz, L.. Camila O'Gorman. ‐ Buenos Aires: El Censor, [s.d.]. 

Mertens, Federico.  Confidencias de un hombre de teatro: medio siglo de vida escénica. ‐ Buenos 
Aires: Nos, 1948.  

Mertens, Federico.  El mundo está perdido. ‐ Buenos Aires: Despouy, 1923. 

Michel, Georges. Gente de teatro que conocí: 1900‐1940. ‐ Buenos Aires: Peuser, 1946. 

Miller, Arthur. Panorama desde el puente. ‐ Buenos Aires: Jacobo Muchnik, 1956. 

Mirbeau, Octave Henri Marie. Les affaires sont les affaires. ‐ Paris: Fayard, [s.d.]. 

Mirbeau, Octave. Le foyer. ‐ Paris:Fayard, [s.d.].  

Mirbeau, Octave. Les mauvaisbergers. ‐ Paris: Fayard, [s.d.]. 

Mitré, Bartolomé. PolicarpaSalavarrieta. Cuatro épocas. ‐ Buenos Aires: Coni, 1947.  

Montoya, María Tereza. El teatro de mi vida. ‐ México: Eds. Botas, 1956.  

Morrison, Toni. Jazz / traducción Jordi Gubern. ‐ Barcelona: Ediciones B, 1993. 

Moscoso, Tobias; Mendonça, Herbert de; Peixoto, Luiz. Esquecer. ‐ Rio de Janeiro: Livraria 
Francisco Alves, 1922. 

Moya, Ismael. Don Pedro de Mendoza. ‐ Buenos Aires: Cultura, 1936. 

Muñoz Seca, Pedro; Pérez Fernández, Pedro. Anacleto se divorcia. ‐ Buenos Aires: [s.n.], 1932. 

Muñoz Seca, Pedro. La cartera del muerto: comedia dramática. ‐ Madrid: Velasco, 1920. 

Narosky, José. Si todos los hombres...: Aforismos. ‐ Buenos Aires:Marymar, 1977. 

Niccodemi, Dario. Acidalia. ‐ Buenos Aires: M. Tello, 1922. 

Niccodemi, Dario. La casa secreta.  ‐ Buenos Aires: [19‐‐]. 

Nuñez, Osvaldo Héctor. Inventario. ‐ Buenos Aires: Talleres gráficos F.  
Cianciarulo, 1971.  

Ornellas, Amaral. A sombra. ‐ Río de Janeiro: Martins de Araujo, 1920.  

Orsenna, Erik. Tantos años / traducción de Javier Albiña. ‐ Barcelona:Tusquets, 2000.  



Biblioteca Jorge Luis Borges de la Academia Argentina de Letras                              
12 

Ottaviano Ortiz, Osvaldo Oscar. La cigüeña de cristal y otros cuentos. ‐ 2a ed.. ‐ Santa 
Fe:Colmegna, 1979.   

Padilla, Lila. De santones y hechiceros. ‐ Buenos Aires: Enrique S. Rueda, 1983. 

Pagano, José León. El Halcón. ‐ Buenos Aires: Librería teatral Apolo, 1915. 

Pagano, José León. La ofrenda: alta comedia en tres actos. ‐ Buenos Aires: Librería Teatral Apolo, 
1914. 

Palazzolo, Octavio. Después del estreno: comentarios teatrales. ‐ Buenos Aires: Juan Perrotti, 
1925. 

Pamuk, Orhan. El castillo blanco. ‐ Buenos Aires:Mondadori, 2007. 

Pardella, Agustín. Savonarola.Strip‐tease. La víspera del alma. ‐ Buenos Aires:Kraft, 1967. 

Payró, Roberto J..Alegría. ‐ Buenos Aires: Universidad de Buenos Aires, Facultad de Filosofía y 
Letras, Instituto de Literatura Argentina, 1936. 

Pelayo, Félix M.. Roberto J. Payró. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986. 

Pelayo, Félix M.. Tres comedias. ‐ Buenos Aires: Repertorio, 1971. 

Peña, David. El embrujo de Sevilla. ‐ Buenos Aires: [s.n.], 1926.  

Pereyra, Isabel H. ; Cordón, Salvador, 1887‐1958. La familia política. ‐ Málaga: Fin de Siglo, 1913. 

Pérez‐Reverte, Arturo. El sol de Breda. ‐ Buenos Aires: Alfaguara, 1999. 

Pérez‐Reverte, Arturo. La reina del sur. ‐ Buenos Aires: Alfaguara, 2002. 

Pérez‐Reverte, Arturo. Limpieza de sangre. ‐ Madrid: Alfaguara, 1997. 

Pérez‐Reverte, Arturo. Territorio comanche. ‐ Buenos Aires: Alfaguara, 1995. 

Petit de Murat, Ulyses. Samuel Eichelbaum. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986.  

Peyrou, Manuel. El crimen de Don Magin Casanovas. ‐ Buenos Aires: Librería Huemul, 1976. 

Pico, Pedro E ; González Pacheco, R.. Que la agarre quien la quiera. ‐ Buenos Aires: [s.n.], 1932. 

Pico, Pedro E. ; Gonzalez Pacheco, R. ; Eichelbaum, Samuel. Los tres. ‐ Buenos Aires: M. Gleizer, 
1928.  

Pico, Pedro E.. La novia de los forasteros. ‐ Buenos Aires: M. Gleizer, 1928. 

Pico, Pedro E.. Las rayas de una cruz. ‐ Buenos Aires: La Argentina, 1940. 

Pico, Pedro E..La grieta. ‐ Buenos Aires: Claridad, [192‐]. 



Biblioteca Jorge Luis Borges de la Academia Argentina de Letras                              
13 

Ponferrada, Juan O.. Juan Alfonso Carrizo. ‐ Buenos Aires: A‐Z, 1986.  

Ponferrada, Juan Oscar. El trigo es de Dios. ‐ Buenos Aires:Municip. De Buenos Aires, 1947. 

Puig, Manuel. La traición de Rita Hayworth. ‐ Buenos Aires: Jorge Álvarez, 1970. 

Puiggrós, Rodolfo. La Universidad del pueblo. ‐ Buenos Aires: Crisis, 1974.  

Radaelli, Sigfrido A;Mouchet, Carlos. Delitos contra los derechos intelectuales: La ley argentina 
11.723. ‐ 3a ed.. ‐ Buenos Aires:Abeledo, 1935. 

Ramirez, Octavio. Treinta años de teatro: 1925‐1955. ‐ Buenos Aires: Fondo Nacional de las 
Artes, 1963. 

Revistas teatrales encuadernadas en forma variada en 34 tomos: 
 
 Arriba el Telón: Revista teatral, 1921 (1 número)  
 Bastidores: Revista teatral, 1923 (1 número)  
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Roland, Claude. El señalero. ‐ Buenos Aires: El Teatro, 1922.  
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